YMHOXeHue
AEeCATUYHbIX
aApo6eun Ha
HaTypaJZibHoOe
4YUCNo.




3HaHUS UMeU
OTJ/INYHbIE
no Teme:
«[Opobu
0eCATUYHbIEe»



[[pa®UNyecKnn ANKTAHT

o H» W N

. YUeHUKN 5 knacca moryT 3anucaTtb Ntoboe cMellaHHoe

4yncno nnm nobyo 06bIKHOBEHHYO Apobb B BUAE
AECATUYHOMN,

. B necatnyHon apobu 9,03 nocne 3anaTton B APO6HOMN 4YacTu

1 umnopa.

. Mpexae, yeM cpaBHMBaTb AeCATUYHbIE Apo6U, HaAo

YPaBHATb KOJIMHECTBO Ll,l/ICbp MOCNIE 3alAaTOoMN.

. HT06b!l CNOXUTbL/BbIYECTb AeCATUYUYHbIE APO6U, HYXHO

BbIMOJTHUTb @aNroOpuTM, B KOTOPOM 4 Liara.

. [1pn oKpyrneHunn gecatmdyHon apobu B cnydae, ecim nepeas

oTbpacbiBaeMasa nin 3aMeHeHHasa HysfieMm ungpa pasHa 0O, 1,

2, 3, 4, TO CTOSALLYIO nepen Heu undpy He yBeimynBaeM Ha
1.
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CpaBHeHWe
NEeCATUUHBIX
apobeun



Bobi0epuTe HAaMOOIbIIIEE YHCJIO0
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Bobi0epuTe HAaMOOIbIIIEE YHCJIO0
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Bbi0epurTe HanboIbIIEE YU CIIO
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Bbi0epuTe HanbOoOIbIIEE YHCIIO
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Bbi0epurTe HanboIbIIEE YU CIIO
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Bbi0epurTe HanboIbIIEE YU CIIO
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Bbi0epurTe HanboIbIIEE YU CIIO
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TR0

7 BepHbIX 6ykB - oueHka 5
5-6 sepHbIX 6ykB - oueHka 4
3-4 sepHbIx 6ykB - oueHka 3




CnoxeHue
"
BLIYMTAHUE
AeCATUYHBLIX Apobeu



IIpoBepbTe cedst

22,19+3,1=53,19

1-2 owmbku- oueHka 4
3-4 owmnbkn- oueHka 3



OkpyrneHue
0EeCATUYHBIX
apobeun



YycTHanA padora

Okpyrnute A0 AecaTbIX
a) 3,54
6) 16,48

B) 0,354



Okpyrnute A0 COTLIX.
a) 3,124
6) 0,3763

B) 5,468






TTposepbTe cebs

OtseT: 21,8 cm




YMHOXeHue
NecCATUYHbIX
Apobeu
Ha HaTypanbHOE YUCSO



CamocTosatenbHas pabora.

BeinonHUTEe yMHOXeHue

1 BapuaHT 2 BAPUAHT
a) 1,6 - 4= a) 1,5 - 6=
6) 3,45 - 6= 6)4,65 - 7=
8) 4,55 - 12= B) 3,22 - 15=
r) 3,426 - 5= r) 6,732 - b=




Cnacubo 3a ypok

n/3
Ne 1318
Ne 1332




